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Assunto: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2 03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N2 16/2022
De: Geraldo Silva <gedrilus@hotmail.com>

Data: 22/03/2022 15:25

Para: "licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br" <licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br>

A

SAAE - Servigo Auténomo de Agua e Esgoto de Piumbhi

At.: Setor de licitacdo

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos relativo ao PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N¢
03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N 16/2022, conforme segue:

Serdo aceitos documentos assinados digitalmente, ou seja, aqueles com assinatura digital certificada,
inclusive referente a procurag&o citada no item 5.3.3 letra "a" do referido edital?

Ao ler o edital, percebi que n3o est4 sendo solicitado a apresentagdo de boletim técnico e FISPQ dos produtos
que serdo ofertados. Meu questionamento &, como a comiss3o responsavel por esta licitagdo, ird confirmar se
os produtos ofertados estardo compativeis com o objeto licitado?

Muito obrigado e aguardo retorno t3o logo possivel.

Geraldo Magela Silva

22/03/2022 15:26



Resposta ao esclarecimento edital produtos quimicos imap://licitacoes2%40saaepiumhi%2Emg%2Egov%2Ebr@ima...

Assunto: Resposta ao esclarecimento edital produtos quimicos

De: Junio Balduino <procuradoriasaae@yahoo.com>

Data: 25/03/2022 03:21

Para: Angela Cristine <licitacoes2@saaepiumhi.mg.gov.br>, Angela Cristine
<licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br>, Valdete Leite <financeiro@saaepiumhi.mg.gov.br>

Bom dia
Segue esclarecimentos sobre edital produtos quimicos.

Existe uma questéo que a quimica do SAAE deve responder antes de formular a resposta para o
questionamento.

Junio Balduino Goncalves
OAB/MG 100.097
Tel-whatsApp 37.9.9953.1218

—Anexos:

SAAE x Esclarecimentos Edital Produtos Quimicos.doc 121KB
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Servico Auténomo de Agua e Esgoto

saaepiui@netonline.com.br CNPJ: 23.782.816/000110

Autarquia Municipal (Lei 1035/90)
Pg¢a Zeca Soares, 211 — 37925-000 PIUMHI/MG — Telefax 37-3371-1332

ESCLARECIMENTOS EDITAL

Processo Licitatdrio: 16/2022

Pregdo presencial de registro de preco: 03/2022

Objeto: esclarecimentos ao edital formulado por:

1 - Serdo aceitos documentos assinados digitalmente, ou seja, aqueles com assinatura digital
certificada, inclusive referente a procuragdo citada no item 5.3.3 letra "a" do referido edital?
Resposta: Sim serdo aceitos documentos assinados digitalmente, nos termos da Medida Provisdria
2.200-2 de 24/08/2001.

2 - Ao ler o edital, percebi que n3o estd sendo solicitado a apresentagdo de boletim técnico e
FISPQ dos produtos que serdo ofertados. Meu questionamento é, como a comiss3o responsavel
por esta licitacdo, ird confirmar se os produtos ofertados estardo compativeis com o objeto
licitado?

Resposta:

Favor pedir para quimica Analisar, para depois disso proceder ao esclarecimento ao
questionamento.

Tendo em vista o posicionamento doutrinario abaixo, solicito que a quimica responda, se os
produtos a serem adquiridos no Edital se enquadram na classificag#o abaixo:

E obrigatéria a emissdo da FISPQ para todo produto quimico classificado como perigoso de acordo
com o GHS (Sistema Globalmente Harmonizado de Classificagio e Rotulagem de Produtos
Quimicos). E, também, a todo produto quimico ndo classificado como perigoso, mas cujos usos
previstos ou recomendados derem origem a riscos a seguranca e saude dos trabalhadores, como
materiais diversos que ao serem manipulados e cortados gerem poeiras ou volateis passiveis de

serem inspirados ou substancias adsorvidas pela pele. Neste artigo entenderemos melhor sobre a
FISPQ. Confira!

A Ficha de Informagéo de Seguranga dos Produtos Quimicos (FISPQ) atende as normas sobre 0 uso
obrigatério nas embalagens de produtos quimicos, como: tintas, solventes, dentre outros. Esse
documento tem como finalidade dar informaces sobre os procedimentos de seguranca, riscos a
integridade fisica, satide, acidentes.

Também contém informagdes sobre a forma de armazenamento, transporte, combate a incéndio,
intoxicagdo e agdes de emergéncia.

Veja abaixo o que abordaremos neste artigo:
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Servigo Auténomo de Agua e Esgoto
saaepiui@netonline.com.br CNPJ: 23.782.816/000110
Autarquia Municipal (Lei 1035/90)

P¢a Zeca Soares, 211 — 37925-000 PIUMHI/MG — Telefax 37-3371-1332

e o que é FISPQ

* quais as informagdes que compdem a FISPQ
e em quais situagdes ¢ obrigatério a FISPQ

e como elaborar FISPQ corretamente!

L htrps://www.vgresiduos.com.br/blog/em-quais-casos—e-obrigatorio—a-emissao-da—ﬁqu/ - Acesso 25/03/2022 — As

03hs18min.
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Assunto: RE: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2 03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N2
16/2022

De: Geraldo Silva <gedrilus@hotmail.com>

Data: 25/03/2022 14:25

Para: "licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br" <licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br>

Ao
SAAE - Servigo Autdnomo de Agua e Esgoto de Piumhi
At.: Setor de licitagdo

Relativo ao meu pedido de esclarecimento realizado no dia, 22 de mar¢o de 2022, venho solicitar novamente
retorno visto que, até o momento, ndo recebi a devida resposta.

Estd expresso no edital que o prazo de resposta seria de 24 horas.

17.1.1. Os pedidos de esclarecimentos referentes a este procedimento deverdo ser
enviados ao(a) Pregoeiro(a), em até 02 {dois) dias Gteis anteriores a data fixada para
a abertura da sessdio piblica, para o telefone (37) 3371-1332, ou por meio eletrénico

lici iumhi.mg.qov.br, sendo que sera respondido no prazo de 24

horas, pelo pregoeiro(a).

Assim sendo, aguardo pronunciamento t3o logo possivel.

Geraldo Magela da Silva

De: Geraldo Silva

Enviado: terga-feira, 22 de margo de 2022 15:25

Para: licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br <licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br>

Assunto: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2 03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N2 16/2022
A

SAAE - Servigo Auténomo de Agua e Esgoto de Piumhi

At.: Setor de licitacdo

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos relativo ao PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2
03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N2 16/2022, conforme segue:

Serdo aceitos documentos assinados digitalmente, ou seja, aqueles com assinatura digital certificada,
inclusive referente a procuragdo citada no item 5.3.3 letra "a" do referido edital?

Ao ler o edital, percebi que n3o esta sendo solicitado a apresentagdo de boletim técnico e FISPQ dos produtos

que serdo ofertados. Meu questionamento &, como a comiss3o responsavel por esta licitag3o, ird confirmar se
os produtos ofertados estardo compativeis com o objeto licitado?

Muito obrigado e aguardo retorno t3o logo possivel. W

Geraldo Magela Silva

25/03/2022 14:34
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Servigo Auténomo de Agua e Esgoto
saaepiui@netonline.com.br CNPJ: 23.782.816/000110
Autarquia Municipal (Lei 1035/90)

P¢a Zeca Soares, 211 - 37925-000 PIUMHI/MG — Telefax 37-3371-1332

ESCLARECIMENTOS EDITAL

Processo Licitatério: 16/2022

Pregdo presencial de registro de preco: 03/2022

Objeto: esclarecimentos ao edital formulado por: Valdete

1 - Serdo aceitos documentos assinados digitalmente, ou seja, aqueles com assinatura digital
certificada, inclusive referente 3 procuragdo citada no item 5.3.3 letra "a" do referido edital?
Resposta: Sim serdo aceitos documentos assinados digitalmente, nos termos da Medida Provisdria
2.200-2 de 24/08/2001.

2 - Ao ler o edital, percebi que ndo estd sendo solicitado a apresentagdo de boletim técnico e
FISPQ dos produtos que serdo ofertados. Meu questionamento é, como a comiss3o responsavel
por esta licitacdo, ird confirmar se os produtos ofertados estardo compativeis com o objeto
licitado?

Resposta: Foi retificado o Edital, com nova data de realizacdo do certame , que realizard no dia
07/04/2022.

Sobre o questionamento, observar no termo de referéncia o item 4.1, letras: a,b,ced.

Atenciosamente,

Valdete Apareci

liveira Leite José Se gundo Faria
Pregoeira
&\A.LP e
Sonia Roseni Costa Rosilaine Ferreira Silva F igueiredo
Membro Membro
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Assunto: Re: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2 03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO Ne
16/2022

De: Angela Cristine <licitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br>

Data: 25/03/2022 16:22

Para: Geraldo Silva <gedrilus@hotmail.com>

Geraldo Silva,

Boa tarde,

Segue anexo Resposta do pedido de esclarecimento!
Atenciosamente,

Angela Costa

Em 25/03/2022 14:25, Geraldo Silva escreveu:
Ao

SAAE - Servigo Auténomo de Agua e Esgoto de Piumbhi

At.: Setor de licitagdo

Relativo ao meu pedido de esclarecimento realizado no dia, 22 de margo de 2022, venho solicitar
novamente retorno visto que, até o momento, ndo recebi a devida resposta.

Estd expresso no edital que o prazo de resposta seria de 24 horas.

17.1.1. Os pedidos de esclarecimentos referentes a este procedimento deverio ser
enviados ao(a) Pregoeiro(a), em até 02 (dois) dias Uteis anteriores  data fixada para
a abertura da sessdo publica, para o telefone (37) 3371-1332, ou por meio eletrdnico

i iumhi.mg.gov.br, sendo que sera respondido no prazo de 24
horas, pelo pregoeiro(a).

Assim sendo, aguardo pronunciamento tdo logo possivel.

Geraldo Magela da Silva

De: Geraldo Silva

Enviado: terga-feira, 22 de margo de 2022 15:25

Para: Iicitacoes@saaepiumhi.mg.gov.br <licitacoes @saaepiumhi.mg.gov.br>

Assunto: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N2 03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO N2 16/2022

A
SAAE - Servigo Autdnomo de Agua e Esgoto de Piumhi

At.: Setor de licitacdo

Venho por meio deste solicitar esclarecimentos relativo ao PREGAQ PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N¢
03/2022 PROCEDIMENTO LICITATORIO Ne 16/2022, conforme segue:

25/03/2022 16:22



Re: PREGAO PRESENCIAL REGISTRO DE PRECOS N© 03/2022 ... imap://licitacoes%405aaepiumhi%2Emg%ZEgov%ZEbr@imap

Serdo aceitos documentos assinados digitalmente, ou seja, aqueles com assinatura digital certificada,
inclusive referente 3 procuragdo citada no item 5.3.3 letra "a" do referido edital?

Ao ler o edital, percebi que n3o est3 sendo solicitado a apresentaciio de boletim técnico e FISPQ dos
produtos que serdo ofertados. Meu questionamento é, como a comiss3o responsavel por esta licitag3o, ira
confirmar se os produtos ofertados estario compativeis com o objeto licitado?

Muito obrigado e aguardo retorno t3o logo possivel.

Geraldo Magela Silva

—Anexos:

Unt‘itled_03252022_042332.pdf 427KB
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